



Nr. 2198/15.03.2024

APROB,  
Inspector școlar general,  
prof. Paula-Maria DĂRĂBAN



Către

Unitățile de învățământ preuniversitar cu nivel preșcolar și primar

Referitor: Campania creativă „DESCOPERĂ LUMEA POLARĂ ȘI CÂȘTIGĂ CU UHU”

TEMAD CO S.R.L., cu sediul social în Brașov, șoseaua Cristianului, nr. 12, județul Brașov, organizează în perioada 4 martie – 23 aprilie 2024 campania creativă „DESCOPERĂ LUMEA POLARĂ ȘI CÂȘTIGĂ CU UHU”.

Aceasta se adresează cadrelor didactice din ciclul preșcolar și primar, coordonatorilor din centrele de creație și afterschool-uri. Copiii și elevii participanți trebuie să aibă vârsta cuprinsă între 3 și 10 ani, iar cadrele didactice/coordonatorii **pot realiza înscrierea online**, în mod gratuit, prin completarea formularului de creare cont, disponibil pe site-ul [www.uhucreativ.ro](http://www.uhucreativ.ro).

După înscriere, aceștia vor realiza împreună cu copiii/elevii activitatea creativă „Lumea polară” și vor încărca fotografia proiectului pe site-ul [www.uhucreativ.ro](http://www.uhucreativ.ro) în secțiunea **GALERIE PROIECTE**, până la data de 23 aprilie 2024. Pentru realizarea proiectului, este necesar să fie descărcate șabloanele disponibile pe site-ul [www.uhucreativ.ro](http://www.uhucreativ.ro).

Cadrele didactice/coordonatorii care completează formularul de înscriere până la data de 31 martie 2024 și încarcă o fotografie validă cu proiectul realizat până pe 23 aprilie 2024, vor primi o **diplomă de participare** care va fi transmisă prin e-mail.

Câștigătorii vor fi selectați de către un juriu desemnat de organizator, până la data de 26 aprilie 2024, iar lista cu aceștia se va publica pe site-ul campaniei, pe paginile de Facebook și de Instagram, în aceeași zi.

În cadrul campaniei, organizatorul va acorda în total 12 premii după cum urmează: premiul I – tablă interactivă, premiul II – jachete sport JOMA personalizate pentru toți copiii și elevii, premiul 3 – videoproiector și extra premii: 3 vouchere emag pentru cadrele didactice ale grupelor/claselor câștigătoare, 6 cutii creative UHU, câte unul pentru fiecare nivel de studiu. Toate premiile vor fi expediate către câștigător până la data de 24.05.2024.

Întocmit/Redactat,  
Inspectori școlari,  
prof. dr. Diana NIȚULESCU  
prof. dr. Fejes Réka

prof. Mihai Paul UNGUREANU COVĂSAN